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IL DIMOSTRATIVO DEL PROGRAMMA, DISPONIBILE SU CD-ROM, PUO' ESSERE  RICHIESTO UTILIZZANDO L’APPOSITO FORM ONLINE SUL SITO WEB www.logica-web.it/mail.asp  O CHIAMANDO AL NUMERO 0859062473.

SOFTWARE PER LA FATTURAZIONE E LA GESTIONE AUTOSALONE.

“Fatturazione e Gestione Autosalone” è scritto utilizzando Microsoft ACCESS ed il linguaggio VISUAL BASIC e si basa sul database ACCESS.

Questo permette di gestire i dati in modo semplice, grazie all’interfaccia di Windows e in modo protetto e sicuro con l’utilizzo di password di accesso ai dati. 

L’applicazione è divisa in due file di database. Il file di database che contiene le tabelle dei dati e il file di programma.

1) Anagrafiche Principali

1.a) Anagrafica Clienti e Anagrafica Fornitori

· Nominativo/Ragione sociale, indirizzo, P.Iva, Cod. Fiscale, Documento, Comune Prov. e

Data di nascita, riferimenti bancari Certif. di Residenza, Sito Web, e-mail, note.

1.b) Anagrafica Autovetture

-  Tipo, Marca, Modello, colore, targa, motore, n° telaio, prima immatr.ne, pneumatici, Prezzo imposto, KW,  CV Fiscali, Peso Kg, ultimo collaudo, Targa estera, Prezzo di carico, Incremento prezzo di carico, Prezzo totale

- Scheda Tecnica: anno immatricolazione, Km percorsi, cavalli HP, porte, cilindrata, alimentazione,  categoria, marce, sottomaschera optional;

- Acquisto: fornitore (intestatario), possessore, regime di fatturazione, tipo carico (documento: procura, mini voltura etc.), data documento, N° Fattura, Data Fattura, prezzo acquisto (imponib e iva), data acquisto, modalità pagamento, costo notaio, costo P.R.A., costo trasporto, costo agenzia, Documenti allegati (dati tecnici, cdp o foglio compl., bollo e data scadenza, carta di circolazione, seconda chiave), note, sottomaschera lavori effettuati  (data, descrizione, prezzo), Totale acquisto + ricarico = prezzo vendita indicativo, nuovo/usato, estero, Km0.

- Vendita: cliente, Data atto, N° Cartella archiviata e Anno archivio, n. rep., notaio, Prezzo di vendita (imponibile e iva), Acconto, Modalità Pagamento Acconto, Saldo (imponibile e iva),, Modalità Pagamento Saldo, data Consegna, data Vendita, Prezzo vendita – valutazione usato (imponibile e iva), 

- Permuta ritirata: targa, tipo, marca, modello, anno, Documenti allegati (dati tecnici, cdp o foglio compl., bollo e data scadenza, carta di circolazione, seconda chiave), tipo carico (documento: procura, mini voltura etc.), data documento, N° Fattura, Data Fattura, Valutazione, Note, rottamazione e data o genera carico autovettura.

- Documenti per la Restituzione (pronto, consegnato): Adesivo, Foglio di via, CDP, atto di vendita.

   - Agenzia, note per l’agenzia.

1.c) Lavori per fatture di riepilogo, Preventivi, Fatture dirette

- Le tre schede hanno tutte la stessa struttura costituita da un’intestazione, dove risiedono i dati del cliente e i riferimenti fiscali e bancari e un corpo, dove vengono elencate le voci da fatturare con importi e iva relativa.

1.d) Gestione magazzino

- Si possono gestire i prodotti in categorie con prezzi, quantità di scorta e di livello di riordino.

1.e) Gestione Ordini

- Si possono gestire gli ordini dei prodotti ai fornitori con prezzi e quantità. 

1.f) Archivi di Appoggio

- Archivio Tipo autovettura, Archivio Colori, Archivio Marche, Archivio Modelli, Archivio Optionals, Archivio Tipi di Alimentazioni, Archivio tipo documento, Archivio modalità pagamento, Archivio Categorie, Archivio Agenzie (Ragione Sociale, Indirizzo etc.), Archivio Notai

2) Stampe e Statistiche

- Stampa delle singole schede Fornitore/Cliente, Autovettura;

- Stampa Autovetture con scadenza bollo da Data a Data;

- Stampa Autovetture con procura o mini voltura da Data a Data;

- Stampa riepilogo Autovetture vendute, vendute ma non consegnate, consegnate ma non vendute con totali  costi e ricavi;

- Stampa rimanenze non venduto con totali costi e prezzi indicativi;

- Stampa delle scorte;

- Stampa prodotti da riordinare;

3) Funzioni Speciali

- Ricerca veloce ed incrociata su tutte le anagrafiche; Setup stampante.


































