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IL DIMOSTRATIVO DEL PROGRAMMA, DISPONIBILE SU CD-ROM, PUO' ESSERE  RICHIESTO UTILIZZANDO L’APPOSITO FORM ONLINE SUL SITO WEB www.logica-web.it/mail.asp  O CHIAMANDO AL NUMERO 0859062473.

SOFTWARE PALESTRA.

“Palestra” è scritto utilizzando Microsoft ACCESS ed il linguaggio VISUAL BASIC e si basa sul database ACCESS.

Questo permette di gestire i dati in modo semplice, grazie all’interfaccia di Windows e sono previste Password per Amministratore e Utenti e diritti di accesso agli oggetti del database e ai campi riservati a singoli o a gruppi di utenti, che rendono il sistema protetto e sicuro. 

Il programma è strutturato in modo da poter essere utilizzato in ambiente multiutente così da gestire i dati in rete in modo efficiente. 

L'applicazione è divisa in due file di database. Il file di database "esterno" che contiene le tabelle e il file di database "front end" che contiene tutti gli altri oggetti del database, ovvero query, maschere, report, macro e moduli, e i collegamenti alle tabelle contenute nel database esterno.

Il database esterno si troverà sul server di rete e le copie del database front end saranno installate sui computer dei singoli utenti. 

Il software di interfaccia seriale per la comunicazione, su linea RS-232,  con il Tornello é sempre realizzato con il linguaggio VISUAL BASIC.
1) Anagrafiche e funzionalità principali

1.a) Anagrafica Clienti

Sono gestiti i dati anagrafici, il profilo di abbonamento, i pagamenti delle quote d’iscrizione e abbonamento ed anche la scadenza del certificato medico e le consumazioni al bar. 

1.b) Scheda giornaliera di allenamento


È possibile inserire le schede giornaliere d’allenamento con l’indicazione degli esercizi da svolgere ed un’eventuale valutazione.

1.c) Gestione ingressi e pagamenti


Sono impostati e controllati gli accessi attraverso la pianificazione dei passaggi totali e giornalieri, l’abilitazione dei giorni della settimana e delle fasce orarie.


Per lo sblocco del Tornello per consentire gli ingressi viene utilizzato il software di comunicazione che preleva i dati del badge del cliente e invia l’abilitazione allo sblocco o un messaggio di non abilitazione.

I pagamenti sono gestiti separando quelli relativi alle iscrizioni e quelli d’abbonamento periodico.
     1.d) Archivio Ingressi

Viene visualizzata la lista di ingressi per da data a data per cliente o generale.

1.e) Prenotazione attrezzature  e pagamenti


Sono gestite le prenotazioni giornaliere per le attrezzature della palestra che si possono aggiungere o sostituire all’occorrenza. È prevista la gestione dei pagamenti per le attrezzature.
2) Stampe 

· Stampa saldi scoperti dei clienti;

· Stampa totali pagamenti da data a data dei clienti;

· Stampa accessi da data a data per cliente o generale;

· Stampa prenotazioni giornaliere

· Stampa prenotazioni da data a data 

· Stampa pagamento da data a data e per attrezzo.

3) Funzioni Speciali

· Ricerca veloce ed incrociata su tutte le anagrafiche; setup stampante; strutturazione per  multiutenza in rete.
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